

# 罢赛!

## 棋王争霸赛 惊现“厕所门”



克拉姆尼克

托帕洛夫等待比赛的开始,不过对手已经选择了罢赛。

立的休息室,开放一个公共的厕所供二人使用。

### 一怒之下 俄罗斯人宣布弃权

#### 比赛现场 老棋王频频上厕所

这次共有12盘棋的系列赛是在国际象棋新科状元、保加利亚人托帕洛夫和前世界冠军、俄罗斯人克拉姆尼克之间进行的。在前4盘比赛中,克拉姆尼克2胜2平,以3:1领先。

然而,托帕洛夫却对比赛的公正性产生怀疑。其经纪人达纳伊洛夫29日向主办方提出质疑,认为对手上厕所的次数太频繁,而厕所是惟一没有监控系统的地方。他暗示,对手取得不败战绩,有可能是因为在厕所内得到场外高人的指点。

监控录像显示,克拉姆尼克在已赛的4盘较量中,平均每盘上厕所的次数为25次。在第3盘比赛中,俄罗斯棋手曾在13分钟内连续去了两次洗手间。据当地媒体报道,国际象棋比赛每盘每人的如厕次数平均为5到10次。达纳伊洛夫对此表示,克拉姆尼克的行为“如果不是有鬼,那就太令人费解了”。

为了解决争议,主办方做出裁决,关闭两人各自独

此规定公布几小时后,克拉姆尼克代表团也提出抗议,认为此决定侵犯了克拉姆尼克的利益,并且仲裁委员会明显偏袒托帕洛夫。克拉姆尼克坚决要求更换仲裁委员会成员,并坚持随时按自己意愿使用自己休息室内的洗手间。

第五盘棋原定在北京时间晚上7点开始,但7点过后,比赛因双方存在争议,推迟开始。7点22分,托帕洛夫坐在棋桌前。克拉姆尼克(执白先行)的棋钟开始计时。7点45分,克拉姆尼克仍在休息室内,等待裁判打开自己的洗手间门锁。此时,国际棋联第一副主席、希腊人马克罗普洛斯的新闻发布会正要召开。8点15分,克拉姆尼克的时钟已经剩5分钟左右。9点,裁判宣布克拉姆尼克第五盘棋弃权判负。

9点45分,克拉姆尼克出现在马克罗普洛斯的新闻发布会上,他发表声明说:“马克罗普洛斯是达纳伊洛夫的好友。他的行为明显偏袒托帕洛夫。允许达纳伊洛夫调取监控录像是错误的,也是令人无法容忍的。我没

有签署任何做现场实时表演的协议。这个举动是不道德的,侵犯了我的隐私。”克拉姆尼克还表示:“我打算明天继续下第五盘棋(言外之意,这盘棋不算数)。但我的条件必须得到满足。我的尊严不允许我在这样的条件下比赛。现在我要回住所休息。”

### 棋联主席 希望比赛继续进行

罢赛事件惊动了正在索契开会的国际棋联主席伊柳姆日诺夫。第五盘比赛结束后不久,伊柳姆日诺夫给克拉姆尼克发来一封公开信,请求克拉姆尼克继续参加比赛。

伊柳姆日诺夫在信中写道:我完全信任比赛仲裁委员会成员,以及他们就托帕洛夫在2006年9月28日的申诉所做出的决定。

这场比赛对整个国际象棋界都至关重要。为了我们这项运动的利益,为了不破坏我们对组织这次世界冠军赛所做的长久努力,我也真诚地请求您继续参加比赛。

全世界数以百万的国际象棋棋迷们都在以极大的热情关注着这场比赛,并且都在盼望着棋盘上的交锋,而不是双方代表团互递公开信。我真诚地请求您尊重我们为顺利举办此次比赛所做出的努力。

中合

正在俄罗斯进行的新老棋王争霸赛中出现了意外一幕——由于老棋王、俄罗斯棋手克拉姆尼克总在比赛中起身如厕,令新棋王、保加利亚人托帕洛夫产生了怀疑。保加利亚代表团在检查休息室录像后,发现克拉姆尼克的行为存在诸多疑点。保加利亚代表团团长、托帕洛夫的经纪人达纳伊洛夫提出抗议,声明如果问题不解决,托帕洛夫将有可能退出比赛。

无奈之下,主办方做出裁决,关闭两人各自独立的休息室,开放一个公共的厕所供二人使用。同时两人在如厕时将有人陪同。另外通过录像监视,所有记者可以观看两人休息时的所有举动。没想到,这一举动招来了克拉姆尼克的不满,在双方第五盘比赛中,克拉姆尼克宣布弃权,裁判判托帕洛夫获胜。目前,比赛总比分为3:2,克拉姆尼克仍领先一分。



这就是那个“神秘”的厕所

## 达纳伊洛夫: 比赛条件不公平

对于克拉姆尼克在比赛中总是起身如厕一事,保加利亚代表团在检查休息室录像后,发现克拉姆尼克的行为存在诸多疑点。保加利亚代表团团长、托帕洛夫的经纪人达纳伊洛夫对此提出抗议,并发表了公开信。

通过对休息室录像的分析,保加利亚技术专家发现了下列情况应引起大家注意。

1.每走一步棋后,克拉姆尼克先生都会进入休息室,而且从休息室直接进入洗手间。每盘棋中,克拉姆尼克平均去洗手间25次。洗手间是监控录像无法监控的惟一场所。

2.与克拉姆尼克先生不同的是,托帕洛夫大部分时间都坐在棋盘前。去休息室和洗手间的次数平均约为8次和4次。

下面是对第三局录像的简短统计

15点54分:克拉姆尼克走了第15步棋  
15点55分:进入洗手间  
15点56分:走出洗手间  
15点57分:进入洗手间  
15点59分:走出洗手间  
16点03分:进入洗手间

16点04分:走出洗手间  
16点07分:走出休息室  
走第16步棋

迄今为止,克拉姆尼克先生在所有对局中,都有非常类似的举动。

问题是:一个棋手在一盘棋内一般应去多少次洗手间?合理的回答是:最多5至10次。决不会像现在录像中显示的那样。我们再一次提醒大家注意,洗手间是惟一没有视听监控的地方。

在我们看来,这些行为如果不算可疑,至少非常奇怪。基于上述原因,为确保公平的比赛条件,排除所有可疑情况,我们要求:

1.停用各棋手的休息室和洗手间。如果棋手要用洗手间,可以使用公共洗手间。但必须经过裁判许可并由助理裁判陪同。

2.组委会应在新闻中心向所有新闻记者播放休息室录像,他们可以验证我们所述内容是否属实。

如果此严重问题仍得不到解决,我们将考虑是否让托帕洛夫继续比赛。

塔尔

## 克拉姆尼克: 新规则侮辱了我

对于达纳伊洛夫的抗议,主办方做出裁决,关闭两人各自独立的休息室,开放一个公共的厕所供二人使用。但是,就在此规定公布几小时后,克拉姆尼克代表团也提出抗议。克拉姆尼克的经纪人亨泽尔在一封致国际棋联主席公开信中提到:他们认为仲裁委员会的决定侵犯了克拉姆尼克的利益。

克拉姆尼克先生认为:“国际棋联应当在比赛期间提供休息室和洗手间。休息室和洗手间应当在比赛大厅内,且靠近比赛舞台。而且,应当配有实时监视器,并提供咖啡、茶和饮料。”

克拉姆尼克频繁进洗手间的原因非常简单:“休息室比较小,而克拉姆尼克喜欢走动,因此利用了洗手间的空间。仲裁委员会在做决定前,我们已经将此情况通知他们了。还有,克拉姆尼克在对局期间,饮用了不少水。”

应达纳伊洛夫的要求,原先同意安装的实时监视器和洗手间的洗浴帘均已拆除。棋局只能在棋盘上看到。保加利亚代表团提出的抗议总是能够得到仲裁委员会的满足。每件事情都按照保加利亚代表团的意愿在进行。

正常情况下,休息室和洗手间应由专家(还有当地警方)进行仔细检查。在两位棋手来之前,裁判已经检查了所

有的设施。每个代表团的一名代表还有权在现场监视检查活动。比赛区域已经进行了信号屏蔽,并安装了玻璃墙,以防出现任何形式的视觉对视和肢体暗号。

组委会在比赛开始前已经确保采取了所有必要手段,防止任何形式的作弊。比赛正式打响也表明双方同意比赛的条件。在我们看来,如果没有适当理由更改比赛条件,应当征得比赛双方的同意。很显然,现在情况并非如此。

克拉姆尼克先生认为,仲裁委员会最新作出的决定有失公允。仲裁委员会的人员有三人组成:国际棋联第一副主席希腊人马克罗普洛斯、副主席格鲁吉亚人阿兹迈帕拉什维利(此人是达纳伊洛夫的好友)和美洲棋联主席墨西哥人维加。克拉姆尼克要求立即更换仲裁委员会人员。

我们还要补充的是,这个最新决定有辱克拉姆尼克先生本人。保加利亚代表团提出的抗议是非常无理的,也侵犯了克拉姆尼克的隐私。我们认为保加利亚代表团无权查看监控录像,监控录像只能由指定裁判查看。

仲裁委员会的决定只能被看作是干扰克拉姆尼克的一个举动,我们很难理解使用一个洗手间会带来什么好处。

如果国际棋联不尊重克拉姆尼克的请求,他将停止比赛。

塔尔

## 众国手点评:比赛继续不乐观

由于本次比赛是关系到国际象棋“统一大业”的重大赛事,中国象棋队的国手们也都在时刻关注着事态的发展。昨天记者连线众位国手,请他们谈了谈对这次“弃权”事件的看法。

中国头号棋手卜祥志认为:“这件事是双方的心理战,虽然两个人比赛靠实力多一些,但是如果心理上获得优势,则很有可能战胜对手。”对于这场比赛能否继续下去,卜祥志表示不乐观,“因为弃权 and 谈判这种事情一出现,双方很难把心思再放到棋上面去了。我在赛前是很看好托帕洛夫的,但是这种事情出现我认为他们两个人都有点不负责任。”

正在欧洲参加比赛的特级大师张鹏翔说:“我不知道克拉姆尼克是怎么回事,反正我一盘棋从来没去过这么多次卫生间!我觉得可能在事情没弄清楚之前比赛不会继续,至于以后会不会就不知道了。”

特级大师倪华也对此事

表示失望,他说:“弃权事件应该说影响很大,全世界棋迷包括我们中国棋迷都非常期待比赛双方能贡献出精彩的对局,而不是这场闹剧。我个人对此次事件表示失望,克拉姆尼克一场比赛上这么多次厕所的确有些匪夷所思,但作弊是不可能的。托帕洛夫提出抗议明显是想在心理上给克拉姆尼克造成影响,有点盘外招的意思。不过,最令我意外的还是克拉姆尼克居然罢赛。其实换个洗手间也不是什么大不了的,他领先两盘还要为这个事情恼气显得有点失大将风度。总之,我对双方都比较失望,棋手有个性是正常的,但是在这个时候这个场合做出这样的决定有点让全世界他们的棋迷都不满意。”至于后面的比赛能否继续,倪华表示:“不好说,因为咱们对实际情况应该没有前方他们自己那么清楚,所以还是等待结果吧。如果这个比赛因为这个事情取消或者不了了之的话,我觉得这两个棋

手应付最大的责任。因为国际象棋是世界的,不是这两个人的。”

名将章钟则对于保加利亚代表团的抗议感到很失望和气愤,“大赛激战正酣,谁能料到出现这种让人啼笑皆非的情况?我不得不佩服托帕洛夫代表团的智慧!他们成功做到了‘搅局’!虽说此种在大型对抗赛中干扰对手的伎俩并不鲜见,可问题是托帕洛夫一方的理由实在是不漂亮,克拉姆尼克一方能不大为光火吗?”章钟还认为,“克拉姆尼克在比赛不可能作弊,稍微懂行的人都看得出来。组织者是无辜的,因为要保持大赛的绝对中立谈何容易!希望双方都冷静下来。继续比赛,如反之,则太令世界棋迷们失望了。”

女子特级大师李若凡曾表示看好托帕洛夫,出现这样的情况她很失望:“我实在不愿意看到这样的场面,大家都在期待着精彩的比赛。如果比赛终止是整个国际象棋界的损失。”

塔尔

## 打扫卫生的“偷懒”机

(中国)发明专利号: 2004101552931 实用新型专利号: 20042011501098 (05年中央七套科技发明申报报道)

**国际专利**

众所周知,普通的吸尘器、拖把、地推弄不干净家中的卫生,产生二次污染,因室内的病菌、宠物的毛屑、毛翼子引发的感冒、呼吸道感染及心脑血管等疾病常有发生,使用“庆沁”地板消毒除菌清洁机——既能偷懒,又能远离病菌,预防疾病。脱离脏、累、苦、烦心的打扫方式。

凭此广告享受特惠价

优点

1. 吸尘、擦地、消毒除菌、上光打蜡自动化一次完成,无线操作,免水洗;
2. 保护地板不因长期积压失去原有光亮;
3. 100m<sup>2</sup> 房间的卫生10分钟左右能搞掂,用面巾纸擦不到一点脏污;
4. 停电、停水不受限制;
5. 一次投资,包修五年,终身使用;
6. 环保、省钱、省力、省时、省心、省资源(水电)。

预防疾病,告别脏累!告别与细菌、脏污相伴的日子,保护您与家人生命健康!

预订热线: 025-85066750 13584051007 地址: 江东南门金盛国际家居商务楼403A室(国美电器楼上) 招商: 华东地区各省市经销商加盟